

РЕШЕНИЕ

01 февраля 2024 года

№ 100/3-5

г. Мелеуз

О назначении Ишмухаметовой Кристины Витальевны членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2581 с правом решающего голоса

В соответствии с пунктом 1 статьи 27, пунктом 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 26, частью 6 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан решила:

1.Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2581 с правом решающего голоса Ишмухаметову Кристину Витальевну, 1989 года рождения, образование среднее специальное, специалиста Администрации сельского поселения Корнеевский сельсовет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, предложенного для назначения Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"".

- 2.Опубликовать настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.
- 3.Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 2581.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан Петрову В.И.

J	1	J	1	1	,	
Председател территориал		бирательной в	сомиссии _			_ Т.Н. Григина
Секретарь территориал	пьной изб	бирательной в	сомиссии .			В.И. Петрова